
 

RESUM DEL PLE EXTRAORDINARI DE 29 D'ABRIL DE 2022 

1.- Aprovació, si cal, del acta de la sessio anterior amb data 4 de març de 2022  

Votació: Aprovat per unanimitat 

2.- Aprovació, si cal, ordenança de conversió en zona de vianants de la Via 
Sucronense i carrers adjacents al Perelló en període estival  

Alcalde: Explica la ordenança  

Preguntes de L’Alternativa sobre dos dubtes veïnals de persones que tenen gual  

Núria Estornell: Que es considera urgència per a traure els vehicles dels guals? 
Alcalde: És un tema que haurà de considerar la policía.  

Núria Estornell: Si un garatge té dos cotxes se li concediran dues autoritzacions? 
Alcalde: Si consta en el permís del gual si. 

L’Alternativa: Manifesta que no estem en contra de la conversió en zona de vianants 
de la via Sucronese si no del tall de 13 carrers i l'horari de tancament 

L’alternativa presenta una esmena en la qual es recull una proposta ja consensuada 
en l'anterior legislatura quan era Alcalde Andrés Fernández i Vocal Amparo 
Fernández. Aquesta proposta d'esmena que es presenta comptava i compta amb el 
consens dels comerços i hosteleria, cosa que no ocorre amb la presentada per 
l'Alcalde. En la proposta consensuada es tancaven només 6 carrers de 20.30 a 
24.00h divendres, dissabtes i diumenges. 

Nosaltres som partidaris d'escoltar a les parts implicades en l'inici de qualsevol 
esborrany i no quan el projecte ja esta acabat i amb la decisió de portar-ho a terme  
sense mes.  En vostés és habitual començar la casa pel sostre i no pels fonaments i 
així ho ha demostrat en tota la legislatura i com  exemple els últims projectes que 
s'han dut a terme com el Market Place, les “valles” per als bars i ara aquestes 
ordenances.  

El Sr. Ferrer: manifesta la seua conformitat en l'ordenança i posa com a exemple el 
el seu negoci i diu que quan es tanquen els carrers este veu incrementades 
considerablement les seues vendes.  

Amparo Fernández: Jo també estic a favor de l'ordenança. 

Votació: de la inclusió de l'esmena de L'Aternativa en l'ordre del dia 

Denegada en el vots de J. Botella, Natividad Aguado, Amparo Fernández i J. Ferrer 

Votació de l'Ordenança presentada per l'Alcalde 

Votació: 4 vots a favor 2 PP 1 PSOE 1 J.Ferrer  3 en contra 2 L’alternativa 1 Oscar 
Torrado 

 



 

NOTA INFORMATIVA 

Una vegada aprovada l'Ordenança en el Ple la Llei obri un període d'informació 
pública i audiència dels interessats pel termini de 30 dies, mitjançant anunci en el 
BOP i en el tauler d'anuncis de la ELM en aquest termini es podran presentar per 
escrit reclamacions, al·legacions, suggeriments o observacions. 

 

3.- Aprovació, si cal expedient de modificació de crèdits. 

Alcalde: Explica els punts més destacats d'aquesta modificació.  

Votació: Aprovat per unanimitat 

Les modificacions mes destacables van ser: 

- La de 55.000 euros per a pagar una denúncia de la seguretat social referent al 

segurs de dos anys de l'arquitecte i  de l’enginyer. 

- L'augment de la partida d'enllumenat publique en 20.000 euros  

- L'augment de la partida  Trab. Educación en  13.000 euros per a la neteja de la 

guardería 

- L'augment de la partida  Inst. deportives en 51.600 euros per als vestuaris del 

poliesportiu 

 

 

 

 

 

 


